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La finele săptămînii trecute, Sala Polivalentă din Sighetu Marmaţiei a găzduit primul Campionat
Naţional de dans sportiv - formaţii, organizat în oraşul uitat, de sub Solovan.
 Iniţiatoarea  acestui demers a fost profesoara de coregrafie Cristina Kovy Cincu, preşedinte
Mini Maxi Dance Club din Sighetu Marmaţiei, club care a participat la concurs cu 6 formaţii, pe
tot atîtea categorii de vîrstă. Club remarcat la diversele manifestări de gen  organizate pe plan
naţional sau internaţional. Motiv pentru care Federaţia Naţională de Dans Sportiv a acceptat, 
iar duminică a omologat locaţia de la Sighet ca loc de organizare în continuare a diverselor
campionate de dans, dar mai ales  ale ediţiilor următoare ale Cupei “Cris Teen’s”, care s-a
derulat în premieră în municipiul dintre ape, în paralel cu primul festival internaţional de dans
sportiv şi de societate cu participarea de excepţie  a multiplei campioane a Ungariei, trupa
Kodmon din Miskolc.
 Din păcate, festivalul de la  Sighet fiind încă necunoscut  sau locul de desfăşurare a
campionatului  prea îndepărtat, din cauza “crizei” au evoluat pe Tisa doar formaţii din 3 oraşe,
cel de-al treilea fiind Bistriţa, care, prin formaţia de dans Floris A, a cîştigat Campionatul
Naţional de dans - formaţii. 

  

Oricum, ceea ce au văzut sighetenii duminică la Polivalentă sau internauţii pe monitoare a fost
un spectacol grandios de vreo 5 ore, în care copii minunaţi sau tineri şi tinere frumoase  şi-au
etalat talentul de balerini în superbe dansuri tematice executate  pe ringul special din parchet,
pe 240 mp, în vestimentaţie  unică, cu design atractiv, costumaţie costisitoare, dacă ne gîndim
că ea poate fi utilizată doar la un singur concurs. Evoluţia fiecărei formaţii a fost răsplătită cu vii
aplauze de spectatorii care au  avut şansa să cumpere bilete şi să ocupe un loc în meschinul
spaţiu rezervat publicului (sub 500 locuri), sute de sigheteni rămînînd pe din afară! Adică, în
partea a doua a  zilei de duminică, spectacolul oferit de formaţiile concurente sau cele invitate 
s-a desfăşurat cu uşile închise, am putea spune, dacă ele nu ar fi fost redeschise de… căldură,
adică pentru ventilaţie! Asta în condiţiile în care s-au creat suplimentar  peste 100 de locuri pe
terenul de joc, unde  la cucurigu se afla juriul, iar mai hacana, oficialităţile: secretarul general al
federaţiei de profil, Ioan Dinulescu, primarul Eugenia Godja, viceprimarul Ovidiu Nemeş,
directorul Vasile Godja de la Plimob (societate care administrează împreună cu Primăria
Polivalenta), consilieri locali şi judeţeni, oficialităţi din Ungaria şi Bistriţa, ziarişti. De buna
organizare, care a ieşit la fix, s-a ocupat şi Iuliu Kovy, vicepreşedintele Mini Maxi Dance Club.
Împreună cu mămicile  celor 60 de tineri dansatori sigheteni (care au trudit pe ring sîmbătă şi
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duminică)  au asigurat cele necesare.
 Caseta tehnică: Director concurs: Otto Ludovic Varga (Satu Mare); Preşedinte juriu: Valeria
Mangra (Oradea); Arbitri invitaţi: Simon Ksaba (Miskolc), Biro Csaba (Debrecen), Klinda Denes
(Budapesta), Alexandru Acs (Cluj Napoca), Florica Buduşan (Bistriţa), Valentin Illes (Bacău),
Justin Istrate (Bucureşti),  Costinel Mihaiu (Bucureşti), Diana Miron (Turda), Cristian Parnescu
(Cluj Napoca), Ema Parnescu (Cluj Napoca), Cristina Kovy Cincu (Sighetu Marmaţiei);
Secretariat: Alin Miron, Gabriela Negru, Mariana Olosutean. Prezentator: Octavian Butuza.
 Clasament - Campionatul naţional de dans sportiv - formaţii
 I - “Floris A” Bistriţa, atît la dansuri Standard cît şi Latino (instructor prof. Florica Buduşan); II -
“Amadeo”, formaţie a “Mini Maxi Dance Club” Sighetu Marmaţiei, coordonat de prof. Cristina
Kovy-Cincu, club  care prin formaţiile “Cris Teen’s Midi” (Latino), “Cris Teen’s Maxi”(Standard) şi
“Cris Teen’s Mini” (copii) a cîştigat prima ediţie a Cupei “Cris Teen’s” la dans sportiv.
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